



Раскрыто особо тяжкое преступление.

Асбестовским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Асбестовским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

08.03.2009 около 21 часов в дежурную часть УВД г.Асбеста поступило сообщение о том, что в квартире дома по ул.Речная в г.Асбесте обнаружен труп хозяйки квартиры с признаками насильственной смерти.

Согласно заключению эксперта смерть потерпевшего наступила от колото-резаной раны шеи.

Следственно-оперативной группой при выезде на места происшествий обнаружены вещественные доказательства, имеющие непосредственное отношение к преступлениям. Назначены необходимые экспертизы.

В этот же день по подозрению в совершении преступления следователем отдела был задержан зять потерпевшей, 1960 года рождения, неработающий, ранее не судимый.

В ходе допроса в качестве подозреваемого он дал признательные показания, пояснив, что нанес потерпевшей удар ножом в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений.

В настоящее время решается вопрос о предъявлении задержанному обвинения и избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

10 Марта 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/753412>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
